
ЗВІТ

про узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час 
громадського обговорення з розгляду питання про зміну профілю та назви 

КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей М.О.Островського»

Організатор громадського обговорення - відділ з питань внутрішньої 
політики, адміністративно-територіального устрою та інформаційного 
забезпечення виконавчого апарату Хмельницької обласної ради. Громадське 
обговорення проводилось з питання про зміну профілю та назви КЗК «Обласний 
літературно-меморіальний музей М.О. Островського».

На підставі рішення сесії Хмельницької обласної ради VII скликання від 20 
грудня 2019 року №53-29/2019 «Про проведення громадського обговорення», 
згідно зі статтею 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та 
об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та 
святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» трудовим 
колективом КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей М.Островського» 
було надано пропозицію щодо зміни назви та профілю КЗК «Обласний 
літературно-меморіальний музей М.Островського» на «Музей пропаганди в 
Україні 1917-1991 рр.», профіль історичний. Зазначене інформаційне
повідомлення щодо проведення громадського обговорення під час розгляду 
питання зміни профілю з літературно-меморіального на історичний та назви 
(перейменування) КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей 
М.Островського» Хмельницької обласної ради на КЗК «Музей пропаганди в 
Україні 1917-1991 рр.» було оприлюдненню на офіційному веб-сайті 
Хмельницької обласної ради.

Згідно з інформаційним повідомленням, запропоновано перейменувати - 
на повну юридичну назву «Музей пропаганди в Україні 1917-1991 рр.», коротку 
назву «Музей пропаганди».

Пропозиції (зауваження) приймались з дня оприлюднення Інформаційного 
повідомлення і до 10.03.2020 року.

Засідання за круглим столом відбулось 16.03.2020 р. о 13.00 за адресою: м. 
Шепетівка, вул. Островського 2, кінолекційна зала музею.

Під час громадського обговорення були отримані наступні пропозиції 
(зауваження):

- від громадян м. Шепетівки в особі Криворучко Л.Г.: перейменувати на 
коротку назву «Музей пропаганди»;

- Український інститут національної пам’яті: підтримують назву «Музей 
пропаганди»;

- матерів загиблих воїнів АТО ( копія звернення до голови Хмельницької 
облради Загородного М .В .) щодо підтримки колективу;



- ТКС «Заслав’є» в особі Федотова В.: про створення на базі музею 
М.Островського Шепетівського центру вивчення села;

- звернення шепетівчан щодо збереження музею;

- від Українського центру розвитку музейної справи щодо підтримки назви 
«Музей пропаганди»;

- від Українського комітету Міжнародної Ради Музеїв (ІСОМ) щодо 
підтримки ініціативи створення «Музею пропаганди».

Ознайомившись з усіма зареєстрованими пропозиціями, присутні 
одноголосно проголосували за зміну профілю музею з літературно- 
меморіального на історичний та нову назву «Музей пропаганди».

Результати засідання подано на розгляд Хмельницької обласної ради.



Протокол
засідання круглого столу 

від 16 березня 2020 р.

м.Шепетівка, музей М.Островського
Присутні:

Никонова Н.В., директор музею; 
Линник Л.М., зав. краєзнавчим відділом музею; 

наукові співробітники музею: Кручук Н.А., 
Юхимович Л.Д., Лукашук О.В. 

Запрошені: Василик Т.П., депутатка 
Хмельницької обласної ради. 

Топчій Ш ., помічник депутата 
облради Дячука М.М., 

Іванченко Н.П. начальник управління 
інсткіудійного забезпечення політики 

національної пам’яті УІНП ( скайп-включення); 
Гршцук Т.В., голова ГО «НозіМизешп», 

Кряворучко Л.Г, від громади міста.
Головуюча Юзлова М.О. 

Секретар Новохацька А.В.

Порядок денний:
Підбиття підсумків громадського обговорення з питання: щодо зміни профілю те назви 
музею.

Слухали:
Юзлову М.О.: інформувала про проведене громадське обговорення питання щодо зміни 
профілю та назви музею; зачитала пропозиції, які надійшли на електронну адресу:

1. 23.01.2020 р. -  від громадян м. Шепетівки в особі Криворучко Л.Г.: про підтримку 
нової назви «Музей пропаганди».

2. 07.02. -  від УІНП: підтримують назву «Музей пропаганди».
3. 03.03. -  від УІНП про підтримку Міністерством культури ідеї створення «Музею 

пропаганди».
4. 04.03. -  від матерів загиблих воїнів АТО ( копія звернення до голови Хмельницької 

облради Загородного М.В.).
5. 11.03 * ТКС «Заслав'є» в особі Федотова В.: про створення на базі музею 

М.Островського Шепетівського центру вивчення села.
6. 12.03. -  від шепетівчан щодо збереження музею.
7. .12.03 -  від Українського центру розвитку музейної справи щодо підтримки назви 

«Музей пропаганди».
8. 12.03. -  від Українського комітету Міжнародної Ради Музеїв щодо підтримки 

ініціативи створення «Музею пропаганди».

Виступили:
Никонова Н.В. - про необхідність перейменування музею згідно Закону про

декомунізацію, про важливість збереження музею як унікальної 
архітектурної пам'ятки та музейної колекції. Про проведену ( 
роботу з вивчення пропозицій по зміні назви таТїрофілю музею. 
Пояснила, чому зупинилися на такій назві «Музей пропаганди», 
яку підтримали фахівці музейної справи, 
історики, депутати обласної ради, громада Шепетівки.
Крім назви ми повинні перепрофілювати музей з літературно- 
меморіального на історичний.



Іванченко НЛІ. (скайп-включення): зачитала позицію УІНГІ щодо підтримки
перейменування музею М.Оетровськоге на «Музей пропаганди». 
Зокрема, пояснила необхідність створення такого музею в Україні, 
який став би платформою для переосмислення наслідків 
тоталітарного минулого та засобом впровадження політики 
національної пам’яті.

Василик Т.П. -  про необхідність збереження музею як значного культурного 
об’єкту громади Хмельниччини, про підтримку депутатського 
корпусу реформації музею. Зміна назви музею зробить його 
привабливим для туристів не лише України, а й закордонних.

Грищук Т.В. - висловилася про абсурдність ідеї Федотова В. щодо
створення музею села на базі музею М.Островеького. Людина 
некомпетентна та далека від музейної справи. Враховуючи музейні 
колекції, наукові дослідження музей пропаганди - найкращий 
варіант. Тому вважає недоцільним розглядати його пропозицію. 
Профіль музею вважаю повинен бути історичним.

Кручук Н.А. -  саме колектив музею після тривалого вивчення різних думок
ініціював назву «Музей пропаганди», що дасть можливість музею 
розвиватися в подальшому як науковій інституції.

Юзлова М.О. - ознайомившись з усіма зареєстрованими пропозиціями та думкою 
присутніх, пропоную проголосувати за дві пропозиції:
1. «Музей пропаганди» - «за» (одноголосно).

Шепетівський центр вивчення села - «0».
2. Змінити профіль з літературно-меморіального на історичний -  

«за» (одноголосно).
Результати нашого засідання маємо подати на затвердження 
обласної ради, власністю якої є музей.

Ухвалили:

Подати на розгляд сесії Хмельницької обласної ради нову назву музею «Музей 
пропаганди» та зміну профілю з літературно-меморіального на історичний.

Юзлова М.О, 
■Новохацька А.В.

Ознайомлені:



Директору
КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей

Миколи Островського» 
Никоновій Н.В.

20 січня 2020р.

ЗВЕРНЕННЯ

Протягом останніх років неодноразово піднімалося питання 
перейменування нашого музею в зв’язку з декомунізацією. Ми, громада міста 
Шепетівки, спочатку не погоджувалися з необхідністю змінити назву музею, 
але отримавши необхідні роз’яснення від працівників музею, дійшли 
висновку, що перейменування музею необхідне.

У зв’язку з проведенням громадських обговорень з питання зміни назви 
та профілю КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей Миколи 
Островськлого» ми, мешканці міста Шепетівки, звертаємося до Вас з 
наступною пропозицією.

На сайті Хмельницької обласної ради та музею опубліковано 
інформаційне повідомлення, де до обговорення запропоновано назву «Музей 
пропаганди в Україні 1917-1991рр.». Ми пропонуємо у назві не 
конкретизувати період, а спростити її на «Музей пропаганди». Це дасть 
змогу не зосереджуватися лише на тоталітарній пропаганді XX століття, а 
більш ширше вивчати зазначене явище в історії, тому що пропаганда не 
зникла і досі. Просимо Вас врахувати думку громади та розглянути нашу 
пропозицію

З повагою Шепетівчани (62 підписи). Підписи додаємо в Додатку.

Відповідь просимо надати на поштову та електронну адресу:

Криворучко Л.Г., 

вул. Чкалова буд 3, кв.23. 

м. Шепетівка Хмельницька область 30400 

т.ктіУогиско.т@ атаі1.сот
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УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ’ЯТІ
вул. Липська, 16, м. Київ, 01021, тел. (044) 253-15-63. факс (044) 254-05-85, 

с-таіі: иіпр@тетогу.§ОУ.иа, \уєЬ: ІШр: //\у шш.тетогу. §о у .иа, код ЄДРПОУ 39389301

На №
№ ____________________
від___________________

Директору КЗК «Обласний 
літературно-меморіальний 
музей Миколи Островського» 
Никоновій Н.В.

е

Шановна пані Наталіє!

Користуючись нагодою, дозвольте висловити Вам та колективу музею свою 
повагу та повідомити у відповідь на Ваш лист від 28.01.2020 №21 про наступне.

Інститут підтримує ініціативу музею щодо розробки нової концепції експозиції, 
в основі якої лежало б дослідження явища комуністичної тоталітарної пропаганди.

Щодо пропонованого найменування музейної установи -  Музей пропаганди в 
Україні 1917-1991 років (скорочене найменування -  Музей пропаганди) звертаємо 
увагу на таке.

Відповідно до підпункту «є» пункту 4 частини першої статті 1 Закону України 
«Про засудження комуністичного та націонад-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» 
символікою комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років є, зокрема, назви 
підприємств, установ, організацій, у яких використані імена або псевдоніми осіб, які 
обіймали керівні посади в комуністичній партії (посаду секретаря районного комітету 
і вище), вищих органах влади та управління СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних або 
автономних радянських республік, працювали в радянських органах державної 
безпеки, а також назви СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних або автономних 
радянських республік та похідні від них, назви, пов’язані з діяльністю комуністичної 
партії (включаючи партійні з’їзди), річницями Жовтневого перевороту 25 жовтня (7 
листопада) 1917 року, встановленням радянської влади на території України або в 
окремих адміністративно-територіальних одиницях, переслідуванням учасників 
боротьби за незалежність України у XX столітті (крім назв, пов’язаних з опором та 
вигнанням нацистських окупантів з України або з розвитком української науки та 
культури).

З огляду на це, оскільки в пропонованому найменуванні музею не 
використовуються імена або псевдоніми будь-яких фізичних осіб, назви СРСР, УРСР 
(УСРР), інших союзних або автономних радянських республік, а так само таке 
найменування не пов’язане з діяльністю комуністичної партії, річницями Жовтневого 
перевороту, встановленням радянської влади на будь-якій території або 
переслідуванням учасників боротьби за незалежність України у XX століггі, таке 
найменування, на думку Інституту, не є символікою комуністичного тоталітарного 
режиму 1917-1991 років.

*

404/3-03-20 від 06.02.2020



Водночас, основним об’єктом дослідження музею у такому випадку стає 
пропаганда як один із основних засобів інформаційної складової війни 
комуністичного тоталітарного режиму в Україні. На сьогодні, осмислення природи та 
наслідків тоталітарного минулого крізь призму дослідження засобів, видів, механізмів 
впливу пропаганди комуністичного режиму -  необхідна складова процесу соціально- 
психологічної декомунізації українського суспільства. Відтак, дослідження та 
популяризація знань про пропаганду та протидію їй в спеціалізованій музейній 
установі відповідає частинам другій та третій статті 5 Закону України «Про 
засудження комуністичного та иаціонал-соціалістинного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та сприятиме 
відновленню національної пам’яті українського народу, відстоюванні прав та свобод 
людини, формуванню у громадян України критичного мислення, дієвого патріотизму 
та власної ідентичності.

З повагою

Голова Українського інституту
національної пам’яті Антон Дробовим

жатМЕ2Р9Е7Р900307В040000009С702Р()ОВ2Р97СОО 
ШгШ Ш Ш п  Антои Едуаояовйч
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УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ’ЯТІ
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Голові Хмельницькоїобласної 
ради Загородному МД 
депутатам обласної ради

Шановний Михайле Васильовичу ташановні депутати!

До вас звертаються шепетівські матері загиблих українських воїнів у російсько- 
українській війні на Сході України Ми глибоко вдячні всім, хто розділяє наше горе, 
підтримує та шанує пам'ять про наших синів Особливі слова подяки хочемо висловити 
колективу музею Миколи Островськога Саме завдяки їх зусиллям та кропіткій праці в 
краєзнавчомувідділімузеювідкритоекспозицію«БорцізаУкраїну»,якийзберігає пам'ять 
про всі страшні події сьогоднішньої війни та пам’ять про наших синіаТут проводяться 
години пам’яті присвячені загиблим,зустрічі з ветеранами війни та тими, хто ще воює на 
СходіПронашихдітейвонинаписалиівидалидвікниги«Пам’ятатиїхніімена... »,якібули 
подаровані нам, нашим невісткам та внукам Завдяки наполегливості та старанням 
колективу музею, нашим дітям було встановлено пам’ятні дошки по місту та 
перейменовано вулиці на їхню честь Колектив музею робить все, щоб пам'ять про наших 
дітей жила, молодь знала про цю війну та ціну життя людини, вчилася і прагнула захищати 
нашу країну. Ми постійно відвідуємо їх заходи і бачимо як щиро вони віддаються своїй 
роботі роблять зі свого музею місце для патріотичного виховання молоді їхні заходи є 
особливими, на які не соромно запросити родину та побратимів наших синів з інших міст. 
Протеїнам дуже прикробулочутщцомузейможутьліквідуватиМипросимоВацМихайле 
Васильовичу/гавсіхдепутатівХмельницькоїобласноїрадизберегтимузейтапідтримати 
його колектив
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ЗАСЛАВ'Є
М,‘ НО І-УПЬІУРИО СПАДЩИНІ''

м. Ізяслав
10 березня 2020 року 
Вих.: УКР №271

♦ вул. І ерася Соколенка, 2 
м Ізяслав 30300 
X мо л її н и і д ь ка оо л а с т п 
Тея:-і-38096 890 56 50 
Е-таіІ: гаМауіа •ФІюїтаіІ.сот

В. о. міністра культури, молоді та 
спорту України 
пані Світлані Фоменко 
Е-таі1: іпіо(аіткгп5.еоу.иа

Голові Українського інституту 
національної пам’яті 
пану Антону Дробовичу 
Е-гпаіІ: иіпр@ тетогу.еоу.иа

Голові Хмельницької обласної ради 
пану Михайлу Загородному 
Е-таіІ: оЬ1габа@кт-оЬ1гасіа.цоу.иа

Голові Хмельницької обласної 
державної адміністрації 
пану Дмитру Габінету 
Е-таіІ: гецабпгїдасіт-кт.цоу.иа

Директорці Комунального закладу
культури «Обласний літературно-
меморіальний музей
М.О. Островського»
пані Наталії Никоновій
Е-таіІ: ти5еито5Цоу$ку@теіа.иа

ЗВЕРНЕННЯ

У зв’язку з оголошеним Хмельницькою обласною радою 
громадським обговоренням пропозиції зміни профілю з літературно- 
меморіального на історичний та назви (перейменування) КЗК 
«Обласний літературно-меморіальний музей М. Островського» 
Хмельницької обласної ради на КЗК «Музей пропаганди в Україні 1917- 
1991 рр.», звертаємо вашу увагу на те, що згідно з листом №27 від 
05.02.2020 року КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей М. 
Островського» директор Наталія Никонова повідомила, що заклад не 
володіє документами щодо будівництва, авторськими свідоцтвами групи 
творців музею, позаяк замовником будівництва музею виступав ЦК 
ЛКСМУ. Це свідчить про те, що на момент підготовки і подачі 
документації до Міністерства культури України, щодо взяття на облік 
«Будинку музею Миколи Островського» (вул. Островського. 2, 
м. Шепетівка) як пам’ятки архітектури місцевого значення 
відповідальними особами прямо порушено вимоги Закону України «Про 
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 
символіки», оскільки будівля музею є службовим твором, а відтак 
підпадає під категорію комуністичної символіки. Тобто його внесення 
до державного переліку пам’яток незаконне і будівля підпадає під дію



Закону України «Про засудження комуністичного та націонал - 
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 
заборону пропаганди їхньої символіки».

Абсолютно позбавленою підстав виглядає пропозиція трудового 
колективу установи щодо її нової назви - «Музей пропаганди 1917- 
1991 рр.», що, вочевидь, повинна засвідчувати основний зміст і напрям 
їхньої майбутньої діяльности. Виходячи з запропонованої трудовим 
колективом назви, наше суспільство повинно забезпечувати діяльність 
установи, яка на інституційному рівні займатиметься збереженням, 
систематизацією, дослідженням, демонстрацією та поширенням знань 
про «пропаганду 1917-1991 рр.», таким чином визнаючи «пропаганду 
1917-1991 рр.» за головний феномен нашого суспільства визначеного 
періоду, який заслуговує на першорядну увагу нашого і наступних 
поколінь. У пропонованій назві відсутнє саме означення «пропаганди 
1917-1991 рр.», що є свідченням цілковитої некомпетентности авторів 
пропозиції. Саме існування такого закладу пропаганди як музей 
комуністичного злочинця Миколи Островського є яскравим свідченням 
глибокої культурної кризи в нашому краї, і зміною вивіски на фасаді й 
назви юридичної особи цій ситуації не зарадиш.

Зважаючи, що планом заходів з реалізації Стратегії регіонального 
розвитку Хмельницької області на 2021-2023 роки, затвердженого 
рішенням Хмельницької обласної ради сьомого демократичного 
скликання № 50-29/2019 від 20 грудня 2019 року, передбачено 
створення обласного центру розвитку сільських територій, з метою 
відновлення історичної справедливости щодо мешканців 
східноволинського села як основи нашої традиційної культури, 
знищених тоталітарним комуністичним режимом, на наш погляд, 
найвдалішим вирішенням проблеми КЗК «Обласний літературно- 
меморіальний музей М. Островського» стало б концептуальне 
перетворення установи і створення на її базі Шепетівського центру 
вивчення села, діяльність якого була б зосереджена на аналізі 
історичних та сучасних сільських громад, економік, культур та способу 
життя; визначенні і презентації сільської місцевости, формулюванні, 
впровадженні і критиці сільської політики, взаємодії людини з 
сільським середовищем, як це широко окреслено дисциплінами 
сільської географії, соціології, економіки сільського господарства, 
плануванням і обміном досвідом. У фізичному плані це, звісно, 
перетворення закладу на громадський простір для мешканців і гостей 
міста, де б люди різних вікових категорій могли б приємно, цікаво і 
корисно проводити свій вільний час в будній день чи на вихідні та 
дозволило б по-новому поглянути як на саму будівлю, експозицію, так і 
фонди установи.

Підсумовуючи, звертаємося до вас з проханням ухвалити виважене 
рішення, що не суперечило б чинному законодавству, і за яке б нам усім 
не було соромно.



Додаток:
1. Лист КЗК «Обласний літературно-меморіальний музей 

М. Островського» №27 від 05.02.2020 року.

Голова громадської організації 
"Товариство культурної спадщини "Заслав’є"

Володимир ФЕДОТОВ
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український центр 
розвитку музейної справи

икгатіап Сепіег 
/ог ]Йшеит КеМортепІ

01001, м. Київ, вул. Мала Житомирська. 20-А. Тел./факс: +38044 390 05 44, таіі@рготшеит.огд 
р/р 26009010043389 у АТ «Укрексімбанк», МФО 322313, код ЄДРПОУ 34048511

Вих. N9 09-3 від 12.03.2020 р.
Голові Хмельницької обласної ради 

п. Загородному М.В.

Депутатам Хмельницької 
обласної ради VII скликанняе

Начальнику управління 
інформаційної діяльності, культури, 

національностей та релігій 
Хмельницької облдержадміністрації 

п. Труновій І.М.

ГО «Український центр розвитку музейної справи» (УЦРМС) підтримує ініціативу 
перейменування та трансформації Обласного літературно-меморіального музею Миколи 
Островського на Музей пропаганди. У результаті цієї трансформації вказаний музей отримує шанс 
стати унікальним майданчиком для розвінчання радянських міфів, викриття злочинної радянської 
практики спотворення історії та викривлення реальності. Сформовані у радянський час концепція, 
архітектурна форма та зміст цього комплексу самі по собі вже є матеріалом, що потребує музеєфікації * *  

та має бути використаний для препарування, дослідження та всебічного розкриття механізмів 
пропаганди радянського тоталітарного режиму. З такої точки зору музей має величезний потенціал 
стати потужним інструментом декомунізації та подолання наслідків радянської пропаганди, 
формування навичок критичного мислення у своєї аудиторії.

Подібний підхід до трансформації місць пам'яті, пов'язаних зі складними сторінками нашої 
історії, відповідає найкращим практикам міжнародної музейної та пам'яткоохоронної справи. 
Зокрема показовим є досвід Німеччини, яка і досі долає наслідки двох тоталітарних режимів: 
нацистського та комуністичного. Важливим «терапевтичним» інструментом для цього є саме 
музеєфікація об'єктів, що у свій час були створенні тоталітарними режимами, а сьогодні розкривають 
їхню антигуманну суть. Переконані, що Музей пропаганди має потенціал стати привабливим 
туристичним об'єктом як на національному, так і міжнародному рівні. Впевнені також, що колектив 
музею має належні компетенції для забезпечення відповідної концептуальної трансформації музею. 
Зокрема, директорка музею Наталія Вікторівна Никонова неодноразово брала участь у програмах 
підвищення кваліфікації для музейних співробітників РгоМизеит, що проводяться УЦРМС, та 
продемонструвала високий професійний рівень.

Отже просимо підтримати ініціативу колективу установи щодо її перейменування та розбудови 
Музею пропаганди.

З повагою,

Голова правління



Український комітет Міжнародної 
Ради Музеїв
Україна
01001 м Київ
Вул Грушевського, 6
(Національний художній музей України)
тел. /факс: + 38 044 2798570
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Вих.  № 9  
12.03.2020

Голові XмелЬі 1ИЦЬКОЇ 
обласної ради 
п. Загородному М.В.

Денуга гам Хме.іьниці.кої 
обласної ради VII скликання

Н а чал ь н и к у у 11 равл і 1111 я 
і н фо рм а ц і й н ої д і я л ьн ост і, ку л ьту р и. 
націонсільностей га релігій 
Xмельницької облдержадмініс грації 
її. Груповій !.М.

Всеукраїнська громадська організація Український національний коміїег 
міжнародної ради музеїв (ІСОМ України) вислов ікн ні.примк\ ініціативі 
перейменування Обласного літературно-меморіального музею Миколи Островеького на 
Музей пропаганди.

ІСОМ України підтверджує необхідність га актуальність появи подібного музею 
який би досліджував та висвітлював феномен пропаганди радянського режиму, 
розвінчував радянські міфи й стереотипи, що. нажаль. живуть до сьогодні. 
Ідея створення такого музею абсолютно відповідає сучасним тенденціям розвитку 
музейної справи та актуальним погребам українського суспільства в контексті сул пісної 
декомунізації.

З повагою.

Віце-президент 
ВІ О ІКОМ України Чередниченко А.М.


